



国办出台意见 明确老年人照顾服务20项重点任务

据新华社北京6月16日电 据中国政府网16日消息,国务院办公厅日前印发《关于制定和实施老年人照顾服务项目的意见》,明确了20项老年人照顾服务的重点任务。

获得感、幸福感,是社会主义核心价值观的内在要求,是实现脱贫攻坚、全面建成小康社会的重要任务,是积极应对人口老龄化,推动民生改善、促进社会和谐的实际举措。

意见指出,大力弘扬敬老养老助老社会风尚,做好老年人照顾服务工作,提升老年人的获得感、幸福感,是社会主义核心价值观的内在要求,是实现脱贫攻坚、全面建成小康社会的重要任务,是积极应对人口老龄化,推动民生改善、促进社会和谐的实际举措。

原则,即党政主导,社会参与;突出重点,适度普惠;因地制宜,循序渐进;政策衔接,强化服务;城乡统筹,和谐共融。

十八大以来我国经济社会发展取得新的辉煌成就

综合国力和国际影响力显著提升

2013年至2016年,国内生产总值年均增长7.2%,高于同期世界2.5%和发展中经济体4%的平均增长水平。

发展协调性不断增强

2016年末,常住人口城镇化率为57.35%,比2012年末提高4.78个百分点。新型城镇化质量显著提升。

人民群众获得感显著增强

2016年,全国居民人均可支配收入23821元,比2012年增加7311元,年均实际增长7.4%。

新华社北京6月16日电 国家统计局16日发布了党的十八大以来我国经济社会发展相关数据。统计显示,党的十八大以来,我国经济社会发展取得新的辉煌成就。

综合国力和国际影响力显著提升

数据显示,十八大以来,我国经济保持中高速增长。2013年至2016年,国内生产总值年均增长7.2%,高于同期世界2.5%和发展中经济体4%的平均增长水平。(下转第九版)

张庆伟会见俄伊尔库茨克州州长

深化重点领域交流合作 实现互利互惠共赢发展

本报16日讯(记者曹忠义)16日上午,省委书记张庆伟在哈尔滨会见俄伊尔库茨克州州长列夫琴科一行。

第二十八届“哈洽会”表示欢迎。他说,在中俄两国元首的直接推动下,中俄全面战略协作伙伴关系取得了前所未有的发展,为两国及地方政府开展交流合作指明了方向、创造了

条件。黑龙江正按照习近平主席的要求主动对接“一带一路”战略,积极参与“中蒙俄经济走廊”建设,加快跨境基础设施建设,完善对外开放平台,发展外向型产业,以中俄合作为重点

加快形成全方位对外开放新格局。张庆伟说,两省州有多年友好交往历史,希望双方发挥各自优势,共同推进“一带一路”建设与欧亚经济联盟对接,不断深化现代农业、科技创新、跨境物

流、跨境电子商务、航空产业等重点领域合作,进一步密切旅游、教育、文化、体育等领域人文交流。

列夫琴科介绍了伊尔库茨克州经济发展情况、优势特色产业、参加本次展会情况及双方合作情况,表示要深化双方科技、航空、金融、商贸、旅游等多领域、全方位合作,实现互惠互利发展。

张庆伟会见俄犹太自治州州长

完善工作机制拓宽合作领域 深化人文交流增进人民友谊

本报16日讯(记者曹忠义)16日下午,省委书记张庆伟在哈尔滨会见俄犹太自治州州长列文塔尔一行。

张庆伟首先对俄犹太自治州代表团参加第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”表示欢迎,对州长先生多年来为推动省州交流合作作出的贡献表示高度赞赏。希望双方以中

俄友好和平发展委员会成立20周年为契机,建立完善合作交流工作机制,推动中俄地方间合作向更高层次迈进,加快推进同江铁路大桥等重点跨境基础

设施建设,充分利用两国发展优惠政策,促进双方经贸、农业、林业、矿业及人文等领域密切交流合作取得更多务实成果,在深化人文交流中增进两地

人民友谊。列文塔尔表示会全力保证铁路大桥如期建成通车,配套建设物流中心,促进双方经贸合作。希望加强农产品加工、矿产开

发、石墨精深加工等领域合作,不断深化教育、文化等人文领域交流。省领导李海涛、张雨浦,省直有关部门负责同志参加会见。

第四届中俄博览会地区商务活动日 开幕式暨中俄企业合作对接会举行

陆昊 列文塔尔等出席

本报16日讯(记者蒋国华)16日上午,由中国商务部、俄罗斯经济发展部、俄罗斯工商部、黑龙江省人民政府共同主办的第四届中俄博览会地区商务活动日开幕式暨中俄企业合作对接会在

哈尔滨举行。省长陆昊,俄罗斯犹太自治州州长列文塔尔,全国政协常委、全国工商联副主席、亿达集团有限公司董事局主席孙荫环以及中国商务部、俄罗斯远东发展部有关司局负责

人分别致辞。省委常委、常务副省长李海涛主持开幕式。俄罗斯萨哈林州政府副主席涅杰杰罗夫、萨哈(雅库特)共和国副主席尼康诺夫、巴什科尔共和国副主席塔日特季诺夫、外贝加尔边区副主席诺维

琴科及有关州区企业代表;中国对外贸易协会和我省有关单位、市地负责人,我省及兄弟省市企业代表共800余人出席开幕式及有关活动。

陆昊代表中俄博览会中方组委会及黑龙江省政府对

各界嘉宾表示热烈欢迎,介绍了我省在现代农业,整体生态化和冬季冰雪资源,科技成果产业化与装备制造业结合,石墨等矿产资源开发,哈尔滨独特历史文化元素等值得俄罗斯企业关注的优势

陆昊会见波兰 瓦尔米亚—马祖尔省 省长布泽辛

本报16日讯(记者蒋国华)16日下午,省长陆昊在哈尔滨会见了波兰瓦尔米亚—马祖尔省省长布泽辛一行。

陆昊对布泽辛出席第四届中俄博览会和第二十八届“哈洽会”表示欢迎。他说,习近平主席不久前指出,中方视波兰为中国在中东欧和欧盟内的重要合作伙伴,愿同波兰一道,不断充实两国全面战略伙伴关系内涵。黑龙江省与瓦尔米亚—马祖尔省于1995年建立了友好关系,我们应按照两国领导人确定的方向,由政府引导促进企业界的经贸往来,在农业、食品工业、木材加工、旅游等领域努力形成具体务实的合作成果,不断深化两省友好关系。

布泽辛介绍了瓦尔米亚—马祖尔省经济发展情况,表示愿在相关领域与我省开展合作,促进共同发展。省直有关部门负责人参加会见。

甘荣坤在驻黑龙江部队全面停止有偿服务政法协调会议上强调

为军队全面停止有偿服务提供强有力的司法保障

本报讯(记者薛立伟)15日,驻黑龙江部队全面停止有偿服务政法协调会议在哈尔滨召开,听取有关单位情况汇报,研究部署驻省部队“停止有偿服务”司法服务保障工作。省委常委、政法委书记甘荣坤主持会议并讲话。

甘荣坤指出,军队和武警部队全面停止有偿服务,是党中央和习近平总书记着眼于强军兴军作出的重大战略决策,是深化国防和军队改革的重大举措。做好“停止有偿服务”司法保障和涉稳工作是政法机关面临的一项政治任务和责任。

甘荣坤强调,政法机关要切实提升政治站位,增强大局意识,树立底线思维,主动作为,公正司法,既依法解决人民群众合理合法诉求,又依法维护军队和国防利益,努力实现政治效果、法律效果和社会效果的有机统一。

甘荣坤要求,在军队和武警部队全面停止有偿服务工作中,要善于运用法治思维和法律手段解决矛盾、化解纠纷。(下转第三版)



在第四届中俄博览会上,中国商用飞机公司的大型客机、中车集团带来的混合动力动车组以及我省高科技企业展示的智能制造机器人等高端产品,展现了“中国制造”的风采,吸引了众多中外客商的目光。
本报记者 郭俊峰 苏强摄

本报今日六、七版推出第四届中俄博览会和第二十八届哈洽会特别策划 “一带一路”沿线国家展团展台巡礼

甘荣坤在省司法体制改革 2017年第二次专题会议上强调

攻坚克难 确保司法体制改革如期完成

本报讯(记者车轱)15日,我省司法体制改革2017年第二次专题会议在哈尔滨召开,会议传达了最高人民法院、最高人民检察院督察组反馈意见,对我省深入推进司法体制改革工作作出部署。省委常委、政法委书记甘荣坤主持会议并讲话。

甘荣坤指出,我省作为第二批司法改革综合试点省份,坚持遵循司法规律和立足自身实际相结合,注重改革举措落地见效,司法体制改革已取得阶段性成效,得到“两高”督察组的充分肯定,进一步增强了推进改革的信心和决心。

甘荣坤要求,要进一步加强组织领导,坚持问题导向,着力破解难题,提升执行力。(下转第三版)

省海外交流协会 举行第三届理事会 贾玉梅致辞

本报16日讯(记者孙佳薇)16日,省海外交流协会第三届理事会在哈尔滨举行。

省常委、省政府党组副书记贾玉梅在会上致辞。省海外交流协会自成立以来,以“广泛联系海外华侨、华人,其他各界人士及其团体,增进友好情谊,发展合作交流”为宗旨,为促进我省与世界各国的友好交流、宣传中华文化,推动我省企业与海外华商加强合作等方面,做了大量卓有成效的工作,为扩大我省全方位对外开放发挥了不可替代的重要作用。

贾玉梅在致辞中指出,海外华侨华人是中华民族的宝贵财富,也是推动中外交流合作的重要力量。(下转第三版)